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Ο 
Ζοσέ Μουρίνιο παραιτείται από 
την ιδιότητα του μέλους του Πο-
δοσφαιρικού Συμβουλίου της 
UEFA, του οργάνου που δημι-

ουργήθηκε πρόσφατα μαζί με άλλους 19 
διεθνείς προπονητές για να συζητήσει με-
ρικά από τα πιο σημαντικά ζητήματα του 
ευρωπαϊκού ποδοσφαίρου.
Η απόφαση τού διάσημου Πορτογάλου τε-
χνικού κοινοποιήθηκε μέσω email στον 
Σβόνιμιρ Μπόμπαν, ο οποίος είναι επικε-
φαλής του Ποδοσφαιρικού Συμβουλίου.
«Αγαπητέ Μπόμπαν, ευχαριστώ που με 
προσκάλεσες να γίνω μέλος του Ποδο-
σφαιρικού Συμβουλίου. Λυπάμαι που σε 
πληροφορώ ότι θα παραιτηθώ από τη 
συμμετοχή μου σε αυτό το γκρουπ, με 
άμεση ισχύ», εξήγησε στο email ο Special 
One.
«Οι συνθήκες στις οποίες πίστευα πολύ 
όταν προσχώρησα δεν υπάρχουν πλέον 
κι ένιωσα υποχρεωμένος να πάρω αυτή 
την απόφαση. Σας παρακαλώ να κοινο-
ποιήσετε την απόφασή μου και στον πρό-
εδρο Τσέφεριν», καταλήγει ο Μουρίνιο.

πραγματικότητα, ως παίκτης και ως άν-
θρωπος, είσαι ένα 10», είπε σε μήνυμα 
του ο Μέσι, ενώ αρκετές άλλες προσωπι-
κότητες επαίνεσαν τον Μπουσκέτς, όπως 
οι προπονητές του στην εθνική Ισπανί-
ας και στην Μπαρτσελόνα, Βιθέντε Ντελ 
Μπόσκε και Πεπ Γκουαρντιόλα, αντίστοι-
χα, καθώς επίσης ο «αιώνιος αντίπαλος» 
του, Λούκα Μόντριτς και ο Χουάν Ρομάν 
Ρικέλμε.
Ο Μπουσκέτς, ο οποίος ήταν παγκόσμι-
ος πρωταθλητής (2010) και πρωταθλητής 
Ευρώπης (2012) με την Ισπανία, ήταν 
ένας από τους πυλώνες της χρυσής γε-
νιάς της Μπαρτσελόνα, που κυριάρχησε 
στην Ευρώπη στις αρχές της δεκαετίας 
του 2000, με τους Μέσι, Αντρές Ινιέστα 
και Τσάβι.

Η 
Ιντερ Μαϊάμι ανακοίνωσε την 
επικείμενη άφιξη, του Ισπανού 
μέσου, Σέρχιο Μπουσκέτς, ο 
οποίος θα ξανασυναντήσει τον 

Λιονέλ Μέσι. Η είδηση έγινε γνωστή, 
με ένα βίντεο που δημοσιεύθηκε στο 
Twitter, συγκεντρώνοντας διθυραμβικά 
σχόλια από πρώην συμπαίκτες και αντι-
πάλους του.
Ο σύλλογος της Φλόριντα που αγωνίζεται 
στο MLS, με τον οποίο επικοινώνησε το 
Γαλλικό Πρακτορείο, δεν διευκρίνισε το 
μήνυμά του, το οποίο ωστόσο δεν αφή-
νει καμία αμφιβολία για το νόημά του. Το 
απόσπασμα τελειώνει με το «Si, +Busi+» 
(«Ναι, +Busi+»), όπως είναι το προσωνύ-
μιο του Μπουσκέτς.
Από τότε που ανακοίνωσε την αποχώ-
ρησή του από την Μπαρτσελόνα στις 10 
Μαϊου, ο 34χρονος μέσος βρέθηκε στο 
στόχαστρο της Ιντερ, όμως η απόφαση 
του Μέσι να «μετακομίσει» στο Μαϊάμι, 
αποδείχθηκε καταλυτική για τον Μπου-
σκέτς.
Η σχέση, η κοινή πορεία και η φιλία 
των δύο ανδρών, έχουν σφυρηλατηθεί 
με θριάμβους σε εθνικό, ευρωπαϊκό και 
παγκόσμιο επίπεδο, με τον Μπουσκέτς 
να έχει κατακτήσει σε δεκαπέντε σεζόν με 
τη φανέλα των «μπλαουγκράνα», εννέα 
πρωταθλήματα Ισπανίας, τρία Champions 
League (2009, 2011 και 2015), επτά Κύ-
πελλα και τρία Παγκόσμια Κύπελλα Συλ-
λόγων.
«Στο γήπεδο είσαι πάντα ένα 5 (σ.σ. ο 
αριθμός της φανέλας του), αλλά στην 
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Η Ιντερ Μαϊάμι απέκτησε τον Μπουσκέτς 

Ο Μουρίνιο αποχώρησε από το 
Ποδοσφαιρικό Συμβούλιο της UEFA

Παρότι ο λόγος της παραίτησης δεν γίνε-
ται γνωστός, εν τούτοις είναι βέβαιο ότι 
σχετίζεται με την πρόσφατη τιμωρία του 
Πορτογάλου τεχνικού από την Πειθαρχι-
κή Επιτροπή της UEFA, για τη συμπερι-
φορά του στον εφετινό τελικό του Europa 
League.
Η ομάδα του Μουρίνιο, η Ρόμα, ηττήθηκε 
στα πέναλτι από την Σεβίλλη (1-1 κανονι-
κή διάρκεια, παράταση) και ο προπονη-
τής της καταφέρθηκε προσβλητικά εναντί-
ον του Άγγλου διαιτητή της αναμέτρησης, 
Άντονι Τέιλορ, «εισπράττοντας» αποκλει-
σμό τεσσάρων αγώνων από τα ευρωπαϊκά 
παιχνίδια των «Τζαλορόσι».

«Πολύ δύσκολη 
η προσαρμογή στην Παρί 
ΣΖ, κατέκτησα τα πάντα 
και αυτό θα μείνει»

Ο 
Λιονέλ Μέσι έκανε λόγο για «πολύ 
δύσκολη προσαρμογή», επιχειρώ-
ντας να εξηγήσει την αρχή της θη-
τείας του στην Παρί Σεν Ζερμέν, με 

την οποία γνώρισε «πολύ μεγάλη απογοή-
τευση», μετά τους πρόωρους αποκλεισμούς 
στο Champions League, σε δύο διαδοχικές 
χρονιές. Ο νέος αστέρας της Ιντερ Μαϊάμι 
και του MLS, ο οποίος γιόρτασε το Σάββατο 
(24/6) τα 36α γενέθλιά του, παραχώρησε 
συνέντευξη στο beIN Sports και όπως ήταν 
φυσικό, αναφέρθηκε εκτενώς στην γαλλι-
κή... περιπέτεια και στην Παρί ΣΖ, όπου 
πήγε το καλοκαίρι του 2021, μετά από 17 
χρόνια στην Μπαρτσελόνα.
«Πήγα στο Παρίσι γιατί μου άρεσε ο σύλ-
λογος, είχα φίλους εκεί στα αποδυτήρια και 
μου φάνηκε πιο εύκολο να προσαρμοσθώ, 
σε αντίθεση με κάποιο άλλο μέρος όπου θα 
μπορούσα να είχα πάει», υπογράμμισε ο 
«Pulga» και πρόσθεσε:
«Στην πραγματικότητα όμως, ήταν μια πολύ 
δύσκολη προσαρμογή, πολύ περισσότερο 
από ό,τι περίμενα, λόγω ενός νέου τρόπου 
παιχνιδιού, νέων συμπαικτών και μιας 
νέας πόλης. Εφθασα αργά, δεν είχα κάνει 
προετοιμασία. Η αρχή ήταν δύσκολη για 
εμένα και την οικογένειά μου».
Η πρώτη του σεζόν στην οποία σημείωσε 
μόνο 11 γκολ σε 34 αγώνες ήταν επίσης 
περίπλοκη αφού προσβλήθηκε από την 
Covid-19 στην Αργεντινή κατά την χειμε-
ρινή διακοπή, γεγονός που τον ανάγκασε 
να είναι «σχεδόν σε αδράνεια για έναν 
μήνα», όπως τόνισε χαρακτηριστικά, επι-
σημαίνοντας: «Μου πήρε πολύ χρόνο για 
να επανέλθω σε καλή φυσική κατάσταση. 
Δεν είναι δικαιολογία, αλλά το Παγκόσμιο 
Κύπελλο είχε μεγάλη σημασία. Κάποιοι, 
επανήλθαν αργότερα από άλλους, κάποιοι 
τραυματίσθηκαν, όπως ο Νεϊμάρ. Νομίζω 
ότι γενικά το επίπεδο του Πρωταθλήματος 
ή του Champions League, επηρρεάσθηκαν 
από αυτό το Παγκόσμιο Κύπελλο».
Παράλληλα, ο παγκόσμιος πρωταθλητής 
του 2022, αναφέρθηκε και στην αποτυ-
χημένη πορεία της Παρί Σεν Ζερμέν στο 
Champions League: «Ηταν μια πολύ μεγά-
λη απογοήτευση», ενώ μιλώντας για τους 
φιλάθλους της γαλλικής ομάδας, πρόσθε-
σε: «Στην αρχή ήταν υπέροχα, έλαβα πολλή 
ενθάρρυνση. Ομως, στην συνέχεια, μέρος 
του παριζιάνικου κοινού με αντιμετώπισε 
διαφορετικά. Η πλειονότητα με αντιμετώ-
πισε καλά, αλλά υπήρξαν εντάσεις από με-
ρίδα των φιλάθλων. Ημουν τυχερός που 
κατέκτησα τα πάντα στο ποδόσφαιρο και 
αυτό θα μείνει στο τέλος της καριέρας μου».


